

NEJČASTĚJŠÍ DOTAZY

VZDĚLÁVACÍ DNY

Jaký počet žáků tvoří jednu skupinu?

Jedna skupina má stanoven maximální počet 15 žáků; minimální počet žáků ve skupině je stanoven na 10 žáků.

Kolik vzdělávacích dnů může pořádat jedna organizace?

Vzdělávací dny lze pořádat od 3. 8. 2020 do 28. 8. 2020. Organizace může pořádat 1 – 4 vzdělávací dny v jednom týdnu a to opakovaně ve více týdnech, maximálně však může organizace uspořádat 16 vzdělávacích dnů.

Příklad: Organizace bude pořádat 4 vzdělávací dny od 3. 8. do 6. 8.; další 4 dny bude organizace pořádat od 10. 8. do 13. 8.

Je možné překročit limit 8 dnů ze zasláného manuálu?

Ano, bylo schváleno navýšení limitu až na 16 dní při realizaci jedné skupiny denně.

Kolik skupin může pořádající organizace realizovat v jednom dni?

Organizace má možnost realizovat v jednom dni více skupin, vždy však tak, aby nepřekročila stanovený limit.

Mohou při pořádání vzdělávacích dnů spolupracovat dvě organizace?

Pokud organizace (např. malotřídní škola) nenaplní kapacitu žáků, lze výjimečně spolupracovat s jinou organizací; Smlouvu s AŠSK však podepisuje pouze jedna z nich. Důrazně doporučujeme, aby obě organizace vzájemně ošetřily smluvně svoji spolupráci. Komunikace a vyúčtování ze strany AŠSK bude směřovat výhradně k organizaci uvedené ve Smlouvě o spolupráci. Jakékoliv vztahy mezi organizacemi jsou řešeny výlučně mezi organizacemi a nezakládají žádné nároky vůči AŠSK.

Může se žák účastnit projektu opakovaně?

Žák může navštěvovat Vzdělávací dny souvisle maximálně po dobu 4 dnů a to i opakovaně.

Příklad 1: Organizace pořádá blok vzdělávacích dnů od 3. 8. do 6. 8. Další blok bude pořádat od 10. 8. do 13. 8. Žák se může účastnit obou bloků, protože mezi nimi byl jeden volný den (7. 8.).

Počítá se sobota a neděle jako volný den? Příklad: pořádáme aktivity 18. 8. (úterý) – 24. 8. (pondělí), 22., 23. 8 – sobota, neděle. Může se žák zúčastnit všech aktivit?

Žák se může účastnit Vzdělávacích dnů maximálně 4 dny v kuse. To znamená, že pokud škola pořádá VD od pondělí do čtvrtka a v dalším týdnu opět od pondělí do čtvrtka, může se žák zúčastnit obou bloků VD, protože v pátek se neúčastní. Pokud by škola pořádala VD od úterý do pátku a další blok od pondělí do čtvrtka, nemůže se žák zúčastnit v pondělí (So a Ne v rámci našeho projektu není volný den).

Musí být lektor zaměstnancem pořadatelské organizace?

Lektor nemusí být zaměstnancem organizace: za výběr lektorů a TPP včetně jejich odborné a profesní způsobilosti odpovídá ředitel organizace.

Musí mít lektor pedagogické vzdělání?

Pedagogické vzdělání je podmínkou pro působení lektora v projektu VD. Pokud není tato podmínka splněna, osoba může pracovat pouze jako technicko- provozní pracovník. Tato podmínka byla stanovena na základě požadavku MŠMT, kdy program VD vychází z příslušného RVP, přičemž k realizaci je odborně uzpůsoben pouze učitel nebo asistent pedagoga.

Může škola zapojit jako lektora volnočasových aktivit člověka, který má např. pouze střední pedagogickou školu (paní vychovatelku)?

Ano dle školského zákona je to pedagog. Kvalifikace pedagogů musí odpovídat požadavkům plynoucím ze školského zákona.

Musí mít oba lektori pedagogické vzdělání? Nebo stačí jeden jako "garant" odbornosti?

ANO, OBA MUSÍ. Pozici "garant odbornosti" projekt neuvádí. Za odbornou zdatnost lektora odpovídá ředitel organizace.

Bude organizace dokládat záznam z realizovaných dnů nebo budou postačovat pouze fotografie z daných vzdělávacích dnů?

Z realizace Vzdělávacích dnů bude spolupracující organizace povinně zasílat fotografie (5 ks) a dále je povinna zaslat všechny dokumenty potřebné pro administraci a vyúčtování projektu.

Mohou se projektu zúčastnit předškoláci?

Účast předškoláků není povolena. Projekt je koncipován jako kompenzace zameškaných hodin výuky z důvodu pandemie nemoci COVID-19, přičemž u dětí předškolního věku k zameškání hodin výuky nedošlo.

Můžeme počítat za žáka školy toho, kdo je přijatý od 1. 9. 2020?

Ne, dítě, které je přijaté od 1. 9. 2020 není v době letních prázdnin ještě žákem školy.

Mohou cvičit všichni žáci základní školy? (v manuálu není omezení např. pouze 1. stupeň)

Ano, Projektu se mohou účastnit žáci 1., 2. a 3. stupně vzdělávání.

Jsou dána pravidla pro nabídku a výběr účastníků?

Pravidla pro nabídku a výběr účastníků dána nejsou. Projekt je určen všem žákům 1., 2. a 3. stupně vzdělávání.

Jakým způsobem budou hrazeny náklady Vzdělávacích dnů?

Náklady, které vzniknou během realizace projektu Vzdělávacích dnů (vstupné, doprava, materiál apod.), hradí spolupracující organizace. Po ukončení projektu vystaví organizace dle pokynů na adresu AŠSK fakturu a to na základě skutečně vynaložených nákladů; k vyúčtování přiloží kopie prvotních dokladů o úhradě. Finanční prostředky mohou být čerpány jen na účely k tomu určené, nelze je přesouvat mezi jednotlivými položkami (např. pokud organizace ušetří na dopravě, nemůže zbylé finanční prostředky použít na nákup materiálu). Na základě zaslané faktury, její kontroly včetně kontroly zaslané kompletní dokumentace projektu bude provedena platba na účet.

Co dělat v případě, že je přihlášených 12 dětí (tj. splňují 10-15 dětí na skupinu), ale v den konání se jich dostaví pouze 9?

Pokud se žák nemůže z vážných důvodů zúčastnit aktivit v daném vzdělávacím dni, je rodič povinen jej řádně omluvit a organizaci včas informovat nejpozději na začátku zahájení dne, (kvůli prokazatelnosti nejlépe emailem). Že se tak stalo, bude nutné prokázat při závěrečném vyúčtování projektu. V případě, že tím počet žáků klesne pod dolní limit, tj. 10 účastníků, ale není menší než devět, aktivity se mohou konat. Aktivity pak budou hrazeny stejně jako pro 10-ti člennou skupinu pokud ale bude počet žáků osm a méně, nemohou být organizaci uhrazeny náklady s akcí spojené.

Co udělat v případě, že je dopředu nakoupený materiál na např. 12 přihlášených dětí a skutečně se jich zúčastní pouze 10?

Doporučujeme nevyčerpat všechny prostředky najednou před uskutečněním akce, ale, pokud je to možné, část dokoupit až po ověření počtu dětí, které se akce opravdu zúčastní. Proplaceny budou částky na počet zúčastněných dětí, nikoliv přihlášených.

Jak má vypadat doklad, pokud chceme nárokovat i vstupné a dopravu lektorů? Může být zahrnuta do ceny s dětmi, nebo na lektory má být vystaven oddělený doklad?

Vstupné lektorů i žáků může být uvedeno na jednom dokladu.

Jaké datum mají mít doklady za materiál? Za dopravu, stravování a nájem je to jasné, to musí být s datem konání, ale materiál je zapotřebí nakoupit dopředu.

Na dokladech za nákup drobného materiálu je zapotřebí mít datum po datu podpisu Smlouvy o spolupráci. Nejlépe týden, dva před akcí. Proplaceny budou částky na počet zúčastněných dětí, nikoliv přihlášených. Doporučujeme proto nevyčerpat všechny prostředky najednou před uskutečněním akce, ale, pokud je to možné, část dokoupit až po ověření počtu dětí, které se akce opravdu zúčastní.

Co všechno lze vykázat jako náklady na materiál? Nákup míče nebo jiných drobných sportovních pomůcek? Je možné z tohoto uhradit kupon na telefon pro lektora (pro komunikaci a organizaci akce), když nemají služební?

Míče ano, kupony na telefon ne. To není materiál ale služba. Drobný materiál je do výše 3 000 Kč.

Musí být na skupinu 2 lektoři? V manuálu je napsáno, že mohou být 2 lektoři, ale může být i jen jeden?

Nemusí, může být i jeden. Školské předpisy a jejich dodržování garantuje podpisem smlouvy ředitel, nikoliv AŠSK. Škola je povinna dodržovat vyhlášky, týkající se BOZ při těchto akcích.

Je možné vykazovat zároveň nájem a vstup? Např. umělá lezecká stěna, kde s větší skupinou budou muset uhradit nájem, ale zároveň vstup?

Ano, toto je v opodstatněných případech možné.

V příloze 5.3 jsou u příkladu textu faktury částky, které neodpovídají částkám na dítě a den, jak toto chápat?

Bod 5.3.3.1 Je pouze příkladem textu, nikoliv příkladem nárokovatelných nákladů. K dispozici na webu www.assk.cz je aktualizovaná verze Manuálu, kde jsou částky opravené tak, aby odpovídaly skutečně nárokovatelným nákladům.

Pokud dělám 4 denní "kemp", mohu např. 1 den použít např. 120 Kč na cestu a další den nevyužít ani korunu? Nebo je to striktně max. 60Kč/žák/den?

Můžete použít částku za čtyři dny celou jen v jeden den. Toto platí v rámci jedné skupiny a jedné položky (např. doprava). Pokud se v rámci skupiny změní počet dětí (např. nemoc, úraz) je možné za den nárokovat pouze peníze za počet zúčastněných dětí.

Lze účtovat stravování ve škole, když nemáme živnostenské? Stačí faktura od školy?

Ano, lze, stačí.

Platí pojistka školy v době prázdnin? Je možné připojištění žáků rodiči?

ANO, pojištění žáků školy platí i v době prázdnin. Ano, připojištění žáků rodiči je samozřejmě možné. Platnost smlouvy lze zjistit přečtením data podpisu smlouvy.

Mohou si rodiče připlatit nadstandard (aquapark, strava apod.)?

Ano, ale půjde to mimo účetnictví akce. V takovém případě je nutné dodržet následující: nevykazovat v našem účetnictví a nezveřejňovat na plakátcích, že se jedná o akci, na které se vybírá příspěvek; jedná se o samostatnou komunikaci školy, nikoliv komunikaci v rámci projektu.

Kolik máme vystavit faktur? Jednu na celou organizaci za všechny skupiny a dny, nebo odděleně?

Ideální je vystavit fakturu za každou skupinu zvlášť. Je však možné vystavit i jednu fakturu za celou organizaci. V tomto případě však na faktuře musí být rozepsány náklady na každou skupinu jednotlivě a rovněž kopie faktur či účetních dokladů musejí odpovídat vyúčtování každé skupiny zvlášť.

Pokud budu realizovat více skupin souběžně, mám nárok na technicko- provozního pracovníka na každou skupinu?

Ne, technicko- provozní pracovník je vždy na den, bez ohledu na počet skupin. Pokud je alespoň jedna skupina celý den v budově, má TPP nárok na mzdu; pokud je alespoň jedna skupina půl dne v budově, má TPP nárok na 2 hodiny.

Můžeme do nákladů na pomůcky zahrnout také nákup reproduktoru?

Reproduktory bohužel z rozpočtu uhradit nelze. Mělo by se jednat o drobný materiál, který se spotřebuje v rámci projektu.

Škola nemá ve zřizovací listině doplňkovou činnost, tudíž nevystavujeme běžně faktury. Předpokládám, že účetní vystaví fakturu dle manuálu na uhrazené částky týkající se projektu - uznatelné výdaje. Vystavujeme v rámci provozu školy jen příjmové či výdajové doklady, nebude to problém z hlediska financování?

Škola, i když nemá doplňkovou činnost, může fakturovat, pokud daná činnost (služba) nevyžaduje živnostenské oprávnění. Zde se jedná o pře-fakturaci vynaložených nákladů projektu. Nejde tedy o klasickou fakturaci služeb jako při doplňkové činnosti.

